

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós

Szent István u.19.

9444

Tel: 99/544-510

Szám: 11/2019.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
2019. november hó 25- én megtartott
ülésétől**

Készült: 1 példányban

**Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat
Képviselő-testület**

Fertőszentmiklós

Szent István u.19.

9444

Tel:99/544-510

Szám: 11/2019.

J e g y z ő k ö n y v

Készült a Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. november hó 25-én 17.00 órakor a Polgármesteri Hivatal dísztermében megtartott testületi üléséről.

Jelen vannak:

Horváth Tibor	polgármester
Ábrahám Gyula	képviselő
Horváth-Szalai Zoltán	képviselő
Jagadics Róbert	képviselő
Nagy Gábor	képviselő
Szántó Zoltán	képviselő
Török Melinda	képviselő

Hivatalból részt vesz:

Szabó Szilvia	jegyző
Kuslits Henrietta	pénzügyi csoportvezető

Lakosság részéről 2 fő.

Horváth Tibor polgármester: Tisztelettel köszönti a Képviselő-testület megjelent tagjait és a meghívottakat.

Megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mert 7 képviselő testületi tag megjelent. Ezt követően a polgármester az ülést megnyitotta. Javaslatot tett az ülés napirendi pontjaira a meghívó szerint.

A napirendi pontot elfogadásra ajánlotta, melyet a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazattal) elfogadott.

76/2019. (XI.25.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2019. november 25-i testületi ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint elfogadja.

Napirendi pont:

1. Fertőszentmiklósi Városi Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosítása
Előadó: polgármester, pénzügyi vezető

2. Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása
Előadó: jegyző

3. Képviselő Testület döntést igénylő ügyek:
 - a.) Fertőszentmiklós Város Önkormányzat munka – és védő-ruha, valamint ruházati költségtérítés szabályzat módosítása

4. Egyéb ügyek

1.Napirendi pont:

Fertőszentmiklósi Városi Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosítása
Előadó: Horváth Tibor polgármester, Kuslits Henrietta pénzügyi csoportvezető
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Felkérte a pénzügyi bizottság elnökét, hogy a bizottság véleményét terjessze elő.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A legutolsó módosítás óta érkeztek új bevételek, emiatt módosítani szükséges a rendeletet. Ilyen pl. az augusztus-októberi bérkompenzáció összege, valamint a szociális ágazati összevont pótlék, kulturális illetménypótlék, szociális célú tüzelőanyag vásárlásához támogatás, jó adatszolgáltató önkormányzat támogatása. Ezen kívül a Képviselő-testület döntéseit, valamint a polgármester saját hatáskörben hozott előirányzat módosításait kell a költségvetési rendeleten átvezetni. A Bizottság a költségvetési rendelet módosítását elfogadásra javasolja.

Horváth Tibor polgármester: Tulajdonképpen,- ahogyan az elnök úr mondta,- pénzügyi átvezetésről van szó, amelyet a költségvetési rendeleten át kell vezetni. A módosítást én is elfogadásra javasolom.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi rendeletet hozta:

10/2019. (XI.26.) önkormányzati rendelet

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat 2019. évi költségvetési rendeletének módosítására a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

2. Napirendi pont

Az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása

Előadó: Horváth Tibor polgármester, Szabó Szilvia jegyző
(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: Ami a térítési díj rendelet módosítását szükségessé teszi, hogy a Nyugatmagyarországi Zrt. és az Önkormányzat 2016. január 01-től hatályos szerződése 2019. december 31-én lejár, a szerződés értelmében lehetőség van a szerződés meghosszabbítására. A Nyugatmagyarországi Zrt. és az Önkormányzat közötti tárgyalás eredményeképpen a szerződés további 3 évvel meghosszabbításra került. A Nyugatmagyar Zrt. megküldte 2020. évre vonatkozó áremelési kérelmét, mely 10%-os áremelést tartalmaz a nyersanyag és a rezszi tekintetében. A nyersanyag tekintetében a gyermekétkeztetés intézményi térítési díjának alapja az élelmezés nyersanyagköltségének egy ellátottra jutó napi összege, ezért, ha a nyersanyag díja változik, akkor a térítési díj rendeletet is változtatni kell. A Pénzügyi Bizottság megtárgyalta, kéri az elnök urat, hogy ismertesse a bizottság véleményét.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: A bizottsági ülésen el is hangzott, hogy értelemszerű, hogy a szolgáltató egy ilyen jellegű kéréssel fordult az önkormányzathoz, mivel a nyersanyagköltségek, valamint a minimál bér emelkedése szükségessé teszi az áremelést. Ez 10 %-ot jelent. A térítési díjak esetében két éve volt az utolsó áremelés. Indokoltnak tartjuk, és a bizottság támogatja és jóváhagyásra javasolja a Nyugatmagyarországi Zrt-vel kötött szerződés meghosszabbítását, a nyersanyag és a rezszi tekintetében az áremelést.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Az előterjesztést elfogadásra ajánlotta és szavazásra bocsátotta. (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot és rendeletet hozta:

77/2019. (XI.25.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete jóváhagyja a Nyugatmagyarországi Zrt. és az Önkormányzat közötti szerződés meghosszabbítását, valamint a Nyugatmagyarországi Zrt. szolgáltatói áremelési kérelmét 2020. január 1-től az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

11/2019. (XI.26.) önkormányzati rendelet

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat által biztosított gyermekvédelmi ellátásokról szóló 14/2013. (XII.30.) önkormányzati rendelet módosítására a mellékletbe csatolt rendeletet alkotta meg.

Felelős: Horváth Tibor polgármester

Határidő: 2020.január 01.

3.Napirendi pont:

Képviselő Testület döntést igénylő ügyek:

a.) Fertőszentmiklós Város Önkormányzat munka – és védő-ruha, valamint ruházati költségtérítés szabályzat módosítása

Előadó: Horváth Tibor polgármester

(írásbeli előterjesztés, előterjesztés mellékelve)

Horváth Tibor polgármester: A Fertőszentmiklós Város Önkormányzatának és intézményeinek munkaruha szabályzatát szükséges módosítani, mivel a Gondozási Központ esetében a munkaruházatra jogosult munkaköröket meg kellett jelölni a szabályzatban, valamint az egészségügyi cipő, vagy papucs juttatási összege került megemelésre, mivel a Gondozási Központ intézményvezetője jelezte, hogy azon az összegben, ami már évek óta a szabályzatban szerepel nem kapni megfelelő papucsot.

Horváth-Szalai Zoltán képviselő: Az észrevételem az, hogy a juttatási összegeket mindenképpen át kellene gondolni, mert azért már elég régóta nem emelkedtek az összegek. Javaslatom, hogy ezt vegyük a következő évben napirendre és dolgozzuk át.

Török Melinda képviselő: Az én javaslatom, hogy már a következő testületi ülésre kerüljön átdolgozásra, hogy januárban a költségvetés tervezésekor ezzel lehessen számolni.

További kérdés, hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Megszívlelendő ez a javaslat. Aki ezzel egyetért, hogy a munkaruha szabályzat a juttatási összegek emelése tekintetében a következő testületi ülésre kerüljön átdolgozásra, az kérem szavazzon! (szavazás)

Megállapította, hogy a Képviselő-testület egyhangúlag (7 igen szavazat) az alábbi határozatot hozta:

78/2019. (XI.25.) KT. határozat

Fertőszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy a Fertőszentmiklós Város Önkormányzat munka-és védő-ruha, valamint ruházati költségtérítés szabályzatát a juttatási összegek tekintetében dolgozza át, és azt terjessze a Képviselő-testület soron következő ülésére.


4. Napirendi pont:


Egyéb ügyek


Horváth Tibor polgármester: Közeledik a karácsony, sok olyan jótékonysági rendezvényünk van, ahol számítunk Fertőszentmiklós Város lakosságának jótékonyságára. Kérem, hogy mindenki kísérje figyelemmel a programjainkat, és részvételükre számítunk.

További kérdés és hozzászólás nem volt.

Horváth Tibor polgármester: Megköszönte a képviselő testületi tagoknak az ülésen való részvételt, az ülést bezárta.


Horváth Tibor
polgármester


Kmft.


Szabó Szilvia
jegyző